AJESUi

www. adesun.com

S | IT WO

PNEUMATIC ACTUATOR




AJESUil

TEBENTRE-—RELVHE . AR, E-ZFLXEERESHPITRNSRE AL
A, %12 RISOI0IERRERRELRE. 0T . HESHKRS. RNLEDURASE
DENEMRBRBILIENARBENMA. MEHRMK, RNWERETZRETE
K. AF. AH. BH. BE. KT, FMEBI. %, #FEEZEZIMITLRI.
BRENFRETHE-—TATHRAC RNHE— 6 RBEIERMNIRIFEE L.




AJESUil

*EEBEREEXSIRTHESHTERM. HER. RERARSMEEXNBITEINIES .
*TAENR: TRICIBHNZTSIEBMEESE. N RP 2 RBENF30UM

*T RINEIRE:-20C ~+80°C

*FEE R ERHERKIITESF .

*S IR JE 71 & Kix8bar.

KTIZAT: 0°F 0°WMMNMIEFL4° HIATEE.

HMEAZE: ERARENIRE.
*F= mm100%8Y B £ F0 A EE M H T




AJESUil

~=mB X

01 ACRIIF 1T

02 % haE BUINAMUR$E O

03 IRIEREFNEIETI @

04 HITHMEERBERRE

05 FEHRMH

06 BSHEFIRSY

07  AHRTREAKEE

08 BIERAAH AEEL

11 120° #0180° {TREMITHNHEI R ARERBUR AH R



AJESUil

AC RIISEMITH

ACHEEREEREINITRES TEARIIZEH LA, BiZCAD. Cinema. Mastercam= 4 1% B 61| 7 4 1L & it
IEEMBEE, WAL ER, FRATHFEMR., Hi1Z, FranERe. HEENTE; SHARERFEZXFTE,
FRE2EFEaMERFRERARTE, BREHNEMRENETX.

<
( AN
W)
. ‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ '

O EREEVEEMMREMZIT, SHMEREFFR, BES, WMEEX BIEHEMNRTEFELERME SR EER.

@ HEMKERBEEEIE, SREMIHRILFNMBREHTERMAMECLE (FEBFBLTHBRENSEERE)
ERAEMEK, EERHNIK.

@ — kK&, MENIERFBERNITHES, HMEGHRMEIIARMIES, RAEBRDMERESIRERBERBTE
AAX.

@EEATMT XL HEER, FTEEERSERNERANG P, HEHFENRENLENEBEEELNE.

® MM EAEN LM FTIBTNFEREERINLARNITRERBEHAE, ATHRAMBXULE, WFELTEAHEY
BOAERNHENEERKATHIE.

® ZREMEIR TSR, HIZTMKIER, FAVDI/VIE3845. NAMURKR &, fEREHMmE MEMHE, MREFXE.
MEEME. NEERHEE.

@ SiRE#EOFTENANURIR A, 7] B 1% R 2ENAMURER M B 17 .

HETENESMNBREMIZESARURKEMNMAEABLEEEXNEBMEE, FEEMERE, EHEMEE,

@ FEMZEHHRATHENMR, KEREM.

EERSFES S ERFEMIEISO5211, DN3337 (FO3-F25) A SR EEF M. BAM.



AJESUil

% e BYNAMUREE O

EEORNITINMENZIRERFEAMESRIEMR, BAESMBEFERT TGS

P— =
B LEiEx B 1T 44 B B 4 B EERERIIA RS
i 5 — A B FR IR A 4 A i & 45 7% 28 £ BINAMURGKR 4 18 TAERRNGNERETHE
NAMURKR 4 8 5 3230 i 1750 4 A EPRALAF % . LB EHEM Sk AR KRS KB A EER
T EMARKIET, X CE R e Rk Es.

MIERBER T RMARELE
B A6 L % A0 B 1T LA B A BE
®AmE.

FTHEZREETROMERE

H“ IRIBE K, 004K THLH AT IR 4 3 ANAMURKR 8
P B 7R 5 ISR AR S R B W SR T I A

1, MRS REFXEMERS

2. B ENAMURKR H HE 33 #1541 40 B0 150 B 32 47 98 57
s - 3. AR IRINE TR

4, HEAERTUFEHRERTNG

EXRORAGTAMLATSERAT S AR AR OR AT AL IR TO° F190° FEANTT [ +4°
MEAEE. MEE—NTFO0 (TREEM: 1° . 5°

10° . 25° . 50° . 80° B, ATUMRIER A EX, &

g W b ST A 3 2 AR (R BEEO° FRO0° 2 o AT AR
,,,,,,, Ha I “§ LB IS BRI . FEFT A I HITHL M L B0 AT
7\l AN\ FRITEMIAT.
EEFMEXLELHONEDE UEB AT TE 007 ) RESELE O )
Wﬁg§g SRR, EOARTHAIEST SRR L, &
\@)rg AT HLAG _E B 15 (B 45 B RS AN R 25 B AE M AT AL
h EE— (B &k RS I SRR R L IR
Al
B



AJESUil

BRIEFREIMERE A |

WRETERE TS | —INAT § 3k, HEE R FF

TERARBRERE GRAHEHERE) HR:

| I | — ——

|HSEEAMSO () BASHAERS 20 MNED (4) HASHEBSER, EHER
BN, EREENBRSHAMES RS RSERE T EB, RESENESELS
9, FRSEO=SELO 4 Hy, F R (@) Fik, FRER R R E RS 0
BEERERFASEDMEE (HR) B CHEE) IRFTSHTS B AER -
S %5 [ et .

BIERMBRERE (FREFEE) HR:

H ] [ I
nznt @“4" "2"& ng4n

VEHREREANMS () HEANSEREEZESD
R, FREESBRSERIEA BB
ERmMBEESR, ARSENZSEIES
A 4 HY, FREREEEZRTSEHN
Hih (%) FERE T miER

4, SEMREEERENR I TRAPBE A B,
FESEMNZESAS0 (2 Hil, RNERE
ERFZFRTEHWME R RS A EERE



AJESUil

BERPITHEEERREN

@ .0 @ 0®, (0% /&Ce @ (e
Oe €0 €9 @0 -8 \e© ‘©-0 \6-0

5 Springs 6 Springs 7 Springs 8 Springs
e\ @%) (@) @ @ %) (@) @
€0 60 O &0 \O0 \Cg0) \Gg0 g

9 Springs 10 Springs 11 Springs 12 Springs

PATHHIRIER ZE R
ENSEERBMBNEREREFACRIIMATINMG, EIBACRIIMITIMREINBIIZAE, LMERBUTEE.
*BITRETAEMEEF RMEFHNRERE/RFEHFRERRL.

* BATH MM SIRE S .

K’ BATHI B EIEE “D” (JER) i “S” (CREEM) UR—ERRFETHME HIE.

K AT E AR MERN (MEAFSEEX) .

PITERIEH

Wit e
1EASEIITRERN, ECWHERIAEE EBENRLE: g?
2. FKES SRR BRI R n25 % R £ 1E: 200 RERE
3. IESEB B R BLE T RIB 25 % R 2 1E;
4 FEFRBTRATEIN40% R E1E: 5 84146
5. JEE 8 B9 B SRR B BRI B FIEIn60 % R &1 o ey TE

6. W FiFE. REZEMNEAFN RIEM0%ReE (L
TEEAXATBIRHERE, UESH)

MHERARMITERIZRA =G
LT H| — AN EEHSE200NmAYER B, SIEE 51 R G 5bar, MR i R

=S E i gﬁﬁﬁ
N
HIEABRKES, ZFRIRERE, EMB%LLEEET m e »%
250Nm, 12WEAHHAERESIRE S15bar, $AEHIZS

K}

140
EESHEFIDLEMMBEY, H277Nm, BIRZITRES 100 o RH
HHBS, EIFACD125EL. R
0 TR 90°
BERAMITRIER 7B

Bzl — N FEEHIE100NmAY IR, SIREH A4, Sbar, NTERAIEAFRITIRSE, EERIREAR, EMI0%REEZFT140Nm,
RBERMEHEREHEE S ML SFRRIEHIE148Nm, ARIKIZITE A EXSIRE 714 Sbarbh 2 I E158Nm, SIEESIR
[EAHFEFME S HERX S TE, BRZTREERHEBSBEHSIRFACSI46E, IHE.

4



FEH R B

AJESUil

XEFHERAOERE.

T LRSER S TR PR ) B “A” (A & M B
1 1 OCTI-i" %8 il gh3sE) r&WBe) | e e
2 2 H‘ij;gﬁ:& ;f;%%lfﬂ ............
3 2 Qlﬁ ;f;%%im ............
4 2 Eh,?ifl]'é' ;f;%%im ............
05% 2 Bk EZETTHD gamet [ e e
06% 1 Bk IR TIGE)D BH46 | e
07% 1 Bk (iR BHR46 | e
08% 2 R QAR gamet [ e e
09% 2 FEE ThgEE | e SRR
10 1 ey e (gD N R
11% 2 “O” B (kshigs) TSGR | e BRI
13 8(C) Uity o WEAR (i i) N e B
14% “O” Bl (i) TSGR | e SRERER R
15% 2 iR GEZESL) gamst [ e e
16% “O” [l GRID TSGR | e SRERER I
17 5~12 P R EWN REWmERE [ e
18 FPEPLRE (gD aEREN B AN
19 1 (VAR ez S . B
20% “O” FBl REIEHD TG | e FIAERRR
21% 1 “O” [ QAT THEGER | e BRI

30(D) A7 ity o HIRE Riggg | e

31 (D) 1 Je it o HIRE ¢ REggzE | e
39 ST RAET S R
40 2 e HIRE ¢ e A
41 PATHUAY 4 FRFRAE I e
50 1 [ARZS [E IR G PEAREEM. ] e
60 iy b E&W EIR AN




AJESUil

Bl S 4
AC D-100-10 -M-090° 90° /120° /180° HetfufE
| mAE 0° -90° /0° -180° &ATRRAIHIAH

3P-0° -45° -90° /3P-0° -90° 180° ={i&

mHMmrALR T =A== O FINARET GRAEEDD
H= O FT3haiEsl (i
O= O ZAREHHEI (k)

HEHNE o )
Mim B EHE5-16 R (NRTFE2ER)
AR K/ _
(1T M 4032-400)
ERAR D=W1EH
S=#{Ef
ACRINSHNITHE
BERSH
2 F AC 050{AC063 |AC 075/ AC 090|AC 100 AC 115 AC 125 AC 140, AC 160|/AC 190|AC 210| AC 240|AC 270 AC300|AC 350/ AC 400
=T EsEs D S |DS |D S D S| D S |D s D S|D S DS |[D s D S|DS |DS |DSsS |D s DS
ﬁu‘If:Z:(¢mm) 50 63 75 90 100 115 125 145 160 190 210 240 270 300 350 400

TRAD
Fﬁ%ﬁ??ﬁ 1/6 1/6 1/5 1/5 1/5 1/5 1/5 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4

FrERERER | 0.1 0.2 0.3 0.5 0.7 1.2 1.5 2.4 3.1 4.3 59 | 10.0 | 14.5 | 25.0
L

KEREAFR | 0.2 0.3 0.5 | 0.8 1.1 1.8 | 23 | 38 | 49 6.9 9.5 | 15.2 | 21.4 | 40.0
L

FTFFBTIE  |0.2]0.3]0.3]0.3/0.3/0.350.4]0.5]0.5]0.6]0.7|0.8/0.9] 1.11.2]1.4|1.5[1.7| 2 |2.2|2.7|3.2{3.5| 4 | 4 |4.5/6.0|7.5
©))

X F B 8] 0.3/0.3{0.3{0.4/0.4|0.5|0.5/0.6(0.7|0.9{0.9{1.1{1.2|1.4|1.5{1.8(1.8/2.1|2.4|2.8|3.5| 4 |4.1|4.6|4.5| 5 |7.0/8.5
(€))

mNES 1.1)1.2/1.6(1.8/2.8|3.3|4.0({4.7(54|6.5|8.4(9.8| 11 [13.4(15.5{19.1/{20.2(24.4| 33 |39.6|35.5(45.1|61.5| 72.§ 86| 135

FEESEBATHRSESD. FXRITE. AREDNERETENT:
F/H=SERF (FFRMRFAE+R AT X[ (WSEH (Kpa)+101. 31Xk / 58
6



AJESUil

P FR~F R 3 AR EE
o E
d e

H (o]
——\ /180228

- X

\ s

-t of "X " P G1/4” NAMURKRHE

45

~%, |
w\wi

45

X W
(ETNES) " X" HE G1/2” NAMURR#E

AC400 AC350

Bl S | AC050 |AC063 |AC075| ACO90| AC100 | AC115| AC125| AC140|AC160 |AC190 | AC210| AC240| AC270| AC300| AC350| AC400

A 154.5 168 219 249 274 315 354 417 452 539 1005 671 723 857 935 1035

B 26.5 30 30.5 32.5 37.5 42.5 45 50 51.5 56 70 70 88 91 99 235
C 20 20 20 20 20 20 30 30 30 30 30 40 40 40 40 40
E 53 66 82 92.5 107 112 130 146.5 159 186 201 231 252.5 290 336 335
F 69 85 102.5 115 127.5 140 156.5 176 196 231 253.5 291 331.5 354 410 466
G 29 36.5 43 49 55.5 61.5 69.5 78.5 88 105 116 130.5 147 162 190 260
H 4 46.5 52.5 56.5 66. 5 n 80.5 91 97 110 119.5 | 130.5 147 173 195 260
| 12 14 18 18 20 20 30 35 35 40 40 45 45 60 60 60
h 0.5 0.5 1 1 1 1 1.5 1.5 1.5 2 2 2 2 2.5 2.5 2.5
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40

H M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | MGX10 | M6X10 | M6 X 10

0 G1/4" |6 1/4" |G 1/4"|G 1/4"|G 1/4"|G 1/4"|G1/4"|G1/4"|G1/4"|G1/4"|G1/4"|G3/8"|G38"|G1/2"|G1/2"|G 1/2"

M 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
N 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
L 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130 130
k 1 1 14 14 14 21 21 21 21 21 21 36 36 36 36 36

180 5211| FO3/F05 |FO3/F05 |FO5/F07 | FO5/F07 | FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10|F10/F12 | F10/F12| F14 F14 F16 F16 F16 |F16/F25| F16/F25

CH 1 14 17 17 22 22 27 21 21 36 36 46 46 46 46 46
Q 36 36 50 50 70 70 70 102 102 140 140 165 165 165 165 254
01 50 50 70 70 102 102 102 125 125

w M5 M5 M6 M6 ] M8 M8 M10 M10 M16 M16 M20 M20 M20 M20 M20
W1 M6 M6 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 M16 M16




AJESUil

B {ER 2 F A e
KRB E HERHH , -
HEITIE
SEBED 2,5Bar | 3Bar |3.5Bar | 4Bar |4.5Bar | 5Bar |5.5Bar | 6Bar 7Bar 8Bar
SE 1 0° 90° [0° 90° [0° 90° [0° 90° |0° 90° |[0° 90° [0° 90° [0° 90° [0° 90° |0° 90° |90° O°
oot HE HIEERABERFBERABERFIEERFIEERF IR ERFRERF R ER TR E R FHRER
S05 49 34|66 51(83 6899 84/|11.6 10.1{13.2 11.7 4.9 3.4
S06 43 25|59 41|76 58(93 7.4[10.9 9.1[12.6 10.8[14.2 12.4 58 4
S07 53 31|6.9 4886 6.5|10.2 81 (11.9 9.8|13.6 11.5[15.2 13.1 6.8 4.7
S08 6.2 38|79 55[96 7.2|11.2 88129 10.5(/146 12.1|17.9 15.5 7.8 54
ACSO050
S09 7.2 45(89 6.2(10.6 7.8 (122 9.5(13.9 11.2(17.2 145/20.5 17.8| 8.8 6.1
S10 82 52(99 69|11.5 85(13.2 10.2|16.5 13.5(19.8 16.8| 9.7 6.7
S11 9.2 59109 7.6 125 9.2 (159 125(19.2 15.9(10.7 7.4
S12 10.2 6.6 (11.9 82152 11.6(18.5 149|11.7 8.1
S05 9.1 6.2] 12 92150 12.1({17.9 15.0[20.8 17.9/23.8 20.9 8.4 55
S06 8 45(10.9 7.5(13.9 10.4|16.8 13.3|19.7 16.3|22.7 19.2{25.6 22.1 10.1 6.7
S07 9.8 58128 87 (157 11.6(18.6 14.6|21.5 17.5(/24.5 20.4|27.4 23.4 11.8 7.8
ACS063 S08 11.6 7 [146 10 [17.5 12.9/20.4 15.8|23.4 18.7|26.3 21.7|32.2 27.5 13.5 8.9
S09 13.5 8.3 (16.4 11.2(19.3 14.1(22.3 17.1|25.2 20 |31.3 25.9|36.9 31.7(15.2 10
S10 15.3 9.5 (18.2 12.4|21.1 15.4|24.1 18.3/29.9 24.2|35.8 30 |16.9 11.1
S 17.1 10.8| 20 13.7| 23 16.6|28.8 22.5|34.7 28.3|18.6 12.2
S12 18.9 12 (21.9 14.9(27.7 20.8(33.6 26.7(20.2 13.3
S05 |[18.0 11.8(23.8 17.6(29.7 23.4|35.5 29.2|41.3 35 |47.1 40.9 17.3 11.1
S06 |15.8 8.3 [21.6 14.1|27.5 19.9|33.3 25.8|39.1 31.6|44.9 37.4|50.7 43.2 20.8 13.3
S07 19.4 10.7|25.2 16.5[31.1 22.3|36.9 28.1|42.7 33.9|48.5 39.8(54.3 45.6 24.2 15.5
ACS075 S08 23 13 |28.8 18.8(34.7 24.7{40.5 30.5[46.3 36.3|52.1 42.1[63.7 53.7 27.7 17.1
S09 26.6 15.4(32.5 21.2|38.3 27.0|44.1 32.8/49.9 38.6|61.5 50.3|73.2 61.9(31.2 19.9
S10 30.2 17.7[36.1 23.6[41.9 29.4[47.7 35.2(59.3 46.8| 71 58.5[34.6 22.1
Si1 33.8 20.1(39.7 25.9(45.5 31.7|57.1 43.4/68.7 55 [38.1 24.3
S12 37.5 22.4|43.3 28.3|54.9 39.9|66.5 51.5|41.5 26.5
S05 |27.4 16.9(36.6 26 |45.7 35.2|54.9 44.3| 64 53.5(73.2 62.6 28.9 18.3
S06 |23.8 11.1(32.9 20.3(42.1 29.4|51.2 38.6|60.4 47.7|69.5 56.9|78.6 66 34.7 22
S07 29.2 14.5|38.4 23.6|47.5 32.8|56.7 41.9|65.8 51.1| 75 60.2|84.2 69.4 40.4 25.7
S08 34.7 17.9|43.9 27 53 36.2|62.2 45.3|71.3 54.5/80.5 63.6(98.8 81.9 46.2 29.3
ACS090 S09 40.2 21.2(49.4 30.4|58.5 39.5|67.7 48.7|76.8 57.8|95.1 76.1| 113 94.5| 52 33
S10 45.7 24.6|54.8 33.8| 64 42.9|73.1 52.1|91.5 70.4| 110 88.7|57.8 36.7
S 51.2 28 [60.3 37.1]69.5 46.3|87.8 64.6| 106 82.9[63.5 40.3
S12 56.7 31.4|65.8 40.5(84.1 58.8| 102 77.1|69.3 44
S05 |(41.1 27.1|54.4 40.4|67.7 53.7| 81 67 |94.3 80.3| 108 93.6 39.4 25.3
S06 |36.1 19.2(49.4 32.5(62.7 45.8| 76 59.1(89.3 72.4| 103 85.7| 116 99 47.3 30.4
S07 44.3 24.6|57.6 37.9(70.9 51.2|84.2 64.5|97.5 77.8| 111 91.1| 124 104 55.1 35.5
ACS100 S08 52.5 30 |65.8 43.3|79.1 56.6(92.4 69.9| 106 83.2| 119 96.5| 146 123 63 40.5
S09 60.8 35.5| 74 48.8|87.3 62.1| 101 75.3| 114 88.6| 141 115 | 167 142 |70.9 45.6
S10 69 40.9(/82.3 54.2/95.6 67.5| 109 80.8| 135 107 | 162 134 [ 78.8 50.7
Si1 77.2 46.3[90.5 59.6| 104 72.9| 130 99 | 157 126 [86.7 55.7
S12 85.4 51.7|98.7 65 | 125 92 | 152 118 |94.5 60.8
S05 |63.5 41.9(87.9 63.4| 109 84.9| 131 106 | 152 128 | 174 149 65.5 41
S06 |58.1 28.8|79.7 50.3| 101 71.8| 123 93.3| 144 115 | 166 136 | 187 158 78.6 49.2
S07 71.5 37.2| 93 58.7| 115 80.2| 136 102 | 158 123 | 179 145 | 200 166 91.7 57.4
S08 84.8 45.6| 106 67.1| 128 88.6| 149 110 | 171 132 | 192 153 | 235 196 105 65.6
ACS115 S09 98.1 54 | 120 75.5| 141 97 | 163 118 | 184 140 | 227 183 | 270 226 | 118 73.8
S10 111 62.4| 133 83.9| 154 105 | 176 127 | 219 170 | 262 213 | 131 82
S 125 70.8| 146 92.3| 168 114 | 211 157 | 254 200 | 144 90.2
S12 138 79.21159 101 | 202 143 | 245 186 | 157 98.5
KERREEFmME NLE



AJESUil

BIER A F 5 H
1 52 B 3 96 0 S -
SiBEEH 2, 5Bar 3Bar 3. 5Bar 4Bar 4. 5Bar 5Bar 5. 5Bar 6Bar 1Bar 8Bar Ehit
HATHL @E |0° 90° |0° 90° [0° 90° [0° 90° [0° 90° [0° 90° [0° 90° |0° 90° |[0° 90° |0° 90° [90° O°
MEH | BB (TGRSR T AR | B HE SR (T GR BRI R A SR | AR | FRER
S05 86 56.1(113.7 83.3| 141 111 | 169 139 | 197 167 | 224 195 82 52.5
S06 |75.5 39.6(103.2 67.3| 131 95 | 159 123 | 186 150 | 214 178 | 242 206 99 62.9
S07 92.7 50.8(120.4 78.5| 148 106 | 176 134 | 203 162 | 231 189 | 259 217 115 73.5
ACS125 S08 110 62 [137.6 89.7| 165 117 | 193 145 | 221 173 | 248 201 | 304 256 132 84
S09 127 73.3|155 101 | 182 129 | 210 156 | 238 184 | 293 239 | 349 295 | 148 94.5
S10 144 84.5|172 112 | 200 140 | 227 168 | 283 223 | 338 278 | 165 105
S11 161 95.7 189 123 | 217 151 [ 273 206 | 328 262 | 181 116
S12 179 107 | 206 135 | 262 190 | 317 245 | 198 126
S05 135 88.6| 179 132 | 222 176 | 265 219 | 309 262 | 352 306 129 82
S06 119 62.8| 162 106 | 206 150 | 249 193 | 293 236 | 336 280 | 379 324 155 98.7
S07 146 80.5| 189 124 | 233 167 | 276 211 | 320 254 | 363 298 | 406 341 180 115
ACS145 S08 173 98.2| 216 142 | 260 185 | 303 229 | 347 272 | 390 316 | 477 403 206 132
S09 200 116 | 243 159 | 287 203 | 330 246 [374 290 | 460 377 | 547 464 | 232 148
S10 227 134 | 270 177 | 314 221 | 357 264 | 444 351 | 531 438 | 258 165
Si1 254 151 | 297 195 | 341 238 | 428 325 | 515 412 | 283 181
S12 281 169 324 213 | 411 299 | 498 386 |309 198
S05 171 118 | 228 174 | 285 231 | 342 288 | 398 344 | 455 401 166 112
S06 149 84.3]206 141 | 262 198 | 319 255 | 376 311 | 433 368 | 489 425 199 135
S07 183 108 | 240 165 | 297 221 | 353 278 | 410 335 | 467 391 | 524 448 233 157
ACS160 S08 218 131 | 274 183 | 331 245 | 388 302 | 444 358 | 501 415 | 615 528 266 180
S09 252 155 [ 309 212 | 365 368 | 422 325 [479 382 [592 495 | 706 609 | 299 202
S10 286 178 | 343 235 | 400 292 (456 349 | 570 462 | 683 575 |332 224
S11 320 202 | 377 259 | 434 315 | 547 429 | 661 542 | 365 247
S12 355 225 | 411 282 | 525 396 | 638 509 |399 269
S05 327 212 293 190
S06 285 147 | 393 255 | 501 363 352 227
S07 243 82 | 351 190 [ 459 298 | 566 405 | 675 514 410 265
ACS190 S08 309 125 (417 233 | 524 340 | 633 449 | 740 556 | 849 665 469 303
S09 482 275 | 591 384 | 698 491 | 807 600 | 913 706 527 341
S10 440 210 | 549 319 | 656 426 | 765 535 | 871 641 (1087 857 |1302 1072 | 586 379
S11 614 361 | 723 470 | 829 576 (1045 792 [1260 1007 | 645 417
S12 572 296 | 681 405 | 787 511 [1003 727 |1218 942 | 703 455
S05 369 258 360 260
S06 311 178 | 442 309 | 572 446 432 313
S07 253 99 | 384 230 |514 367 | 647 493 | 778 631 503 365
ACS210 S08 326 150 | 456 288 | 589 413 | 720 552 | 853 677 | 721 815 575 417
S09 531 333 | 662 473 | 795 597 | 663 736 |1058 860 647 469
S10 473 253 | 604 394 | 737 517 | 605 657 [1000 780 [1263 1043 {1526 1306 | 719 521
S11 679 437 | 547 578 | 942 700 [1205 963 [1468 1226 | 791 573
S12 621 357 | 489 499 | 884 620 |1147 883 [1410 1146 | 863 625
S05 533 372 | 712 551 | 890 730 (1069 908 |1248 1087 |1426 1266 521 360
S06 461 268 | 640 447 | 818 625 | 997 804 |1176 983 1354 1162 | 1533 1340 625 433
S07 568 343 | 746 521 | 925 700 (1104 879 [1282 1057 | 1461 1236 (1640 1415 730 505
ACS240 S08 574 417 | 853 596 {1032 774 {1210 953 [1389 1132 {1568 1310 [1925 1668 834 577
S09 781 491 | 959 670 |1138 849 (1317 1028 |1495 1206 [1853 1564 |2210 1921 | 938 649
S10 887 566 [1066 745 {1245 923 [1423 1102 | 1781 1459 {2138 1817 {1042 721
S11 994 640 (1173 819 |1351 998 (1709 1355|2066 1713 {1146 793
S12 1101 715 |1279 894 |1637 1251|1994 1608 | 1251 865
S05 879 640 745 530
S06 761 475 | 1054 768 [1353 1059 894 636
S07 644 309 | 937 602 |1236 893 | 1525 1190 | 1823 1480 1043 742
ACS270 S08 819 437 |1119 727 |1407 1025|1706 1314 | 1994 1612 |2293 1901 1192 848
S09 1002 561 |1289 859 1589 1148 (1876 1446 |2176 1735 |2463 2033 1341 954
S10 1171 694 (1472 982 |1758 1281 (2059 1569 |2345 1868 (2932 2455 (3519 3042 (1490 1060
S11 1355 816 |1640 1115|1942 1403 (2227 1702 | 3814 2289 |3401 2876 |1639 1166
S12 1523 950 (1825 1237 (2110 1537 [1697 2124 3284 2711 (1788 1272

HoOmER, UENERHERBER.



AJESUil

BERAH NEHRSH
= 3 52 PR 3 5 1 4B 4 I ~
; WEITIE
SEBEH 2, 5Bar 3Bar 3. 5Bar 4Bar 4. 5Bar 5Bar 5. 5Bar 6Bar 1Bar 8Bar
HAITH §$% 0° 90° [0° 90° |0° 90° [0° 90° [0° 90° |0° 90° [0° 90° |0° 90° [0° 90° |0° 90° (90° |0°
B HeE |k SR \FIh ER|(FrIa GER | TR SR | TR SR | TR SR | Tk SR | Frih SR | Frin LR | Fria &R |G R | F 1A
S05 | 1097 729 1061 | 730
S06 935 494 | 1316 875 | 1697 1274 1273 | 876
S07 772 258 | 1153 639 | 1535 1038|1916 1402 1485 | 1022
ACS300 S08 991 403 | 1373 802 | 1754 1166|2138 1546 | 2517 1929 1697 | 1168
S09 1592 930 | 1976 1310 | 2355 1693 | 3739 2073 | 3118 2456 1909 | 1314
S10 1430 695 | 1814 1074 | 2193 1458 | 2577 1837 | 2956 2221|3719 2984 | 4482 3747 | 2122 | 1460
S11 1652 838 | 2030 1222 | 2415 1601 | 2793 1985 | 3556 2748 | 4319 3511 | 2334 | 1606
S12 1868 986 |2253 1365 | 2631 1749 | 3394 2514 | 4157 3275 | 2546 | 1752
S05 | 1553 964 1702 | 1173
S06 | 1292 586 | 1863 1157 | 2432 1738 2043 | 1408
S07 | 1031 208 | 1602 779 | 2171 1360|2745 1922 2383 | 1642
ACS350 S08 1341 401 | 1910 980 | 2484 1544 | 3053 2117 | 3626 2686 2724 | 1877
S09 2224 1165|2792 1739 | 3366 2307 | 3934 2881 | 4508 3449 3064 | 2112
S10 1963 787 | 2531 1361 | 3105 1929 | 3673 2503 | 4247 3071|5390 4212|6532 5356 | 3405 | 2346
S11 2270 983 | 2844 1551|3412 2125|3986 2693 | 5129 3836 | 6271 4978 | 3745 | 2581
S12 2584 1172 | 3151 1747 | 3726 2314 | 4869 3457 | 6011 4599 | 4086 | 2816
S07 | 2028 869 2880 | 1837
S08 | 1736 411 | 2550 1125|3369 2841 3292 | 2100
S09 2259 768 |3078 2484 | 3887 2396 3703 | 2362
S10 1967 311 | 2787 2127 | 3595 1939 | 4415 3755 | 5223 3567 4115 | 2624
ACSA00 S11 3303 1482 | 4124 3398 | 4931 3110 | 5752 5026 | 6559 4738 4526 | 2887
S12 3012 1025 | 3833 3041 | 4640 2653 | 5461 4669 | 6268 4281 | 7895 5908 | 9523 7536 | 4938 | 3149
S13 4348 2195 | 5170 4312 | 5976 3823 | 7603 5450 | 9231 7078 | 5349 | 3412
S14 4057 1738 | 4879 3955 | 5685 3366 | 7312 4993 | 8940 6621 | 5761 | 3674
S15 3765 1281|4588 3598 | 5393 2909 | 7020 4536 | 9648 6164 | 6172 | 3937
S16 4297 3241 | 5101 2452 | 6728 4079 | 8356 5707 | 6584 | 4199
HoOmmER, U EANEHEERFTEL. KERBERE NE
WUEF S 3EME (Nm)
SEEH
2. 5Bar 3Bar 3. 5Bar 4Bar 4. 5Bar 5Bar 5. 5Bar 6Bar TBar 8Bar
T
ACDO032 3.8 4.6 5.3 6.1 6.9 7.6 8.4 9.2 10.7 12.2
ACDO050 8.3 10.0 11.6 13.3 15.0 16.6 18.3 19.9 23.3 26.6
ACD063 14.7 17.6 20.5 23.5 26.4 29.3 32.2 35.2 41.0 46.9
ACDO075 29.1 34.9 40.7 46.5 52.4 58.2 64.0 69.8 81.4 93.1
ACDO090 45.8 54.9 64.1 73.2 82.4 91.5 101 110 128 146
ACD100 66.5 79.8 93.1 106 120 133 146 160 186 213
ACD115 107 129 150 172 193 215 236 258 301 344
ACD125 138 166 194 222 249 271 305 332 388 443
ACD145 217 261 304 348 391 435 478 522 609 696
ACD160 284 340 397 454 511 567 624 681 794 908
ACD190 538 646 753 861 969 1077 1185 1292 1508 1723
ACD210 658 789 920 1052 1184 1316 1447 1579 1842 2105
ACD240 966 1160 1352 1546 1740 1933 2126 2320 2706 3093
ACD270 1468 1761 2055 2349 2642 2936 3229 3523 4110 4697
ACD300 1908 2289 2670 3052 3434 3815 4197 4578 5341 6104
ACD350 2856 3427 3998 4570 5141 5712 6283 6854 7997 9139
ACD400 4069 4883 5697 6511 7325 8139 8953 9767 11394 13022

10



AJESUil

120° #0180° TREMITHNHEBIFEAREFBEU R 2 HI R~

AR 150521 1/VDI/VDE3845
E

4x4
4Xx4

4>‘<—

JEFE bRifE NAMUR 'F /
v z TN Yad
180228 X" T
N/ G H J
TX ey
(00 W y; L

~

T .

V e g

° \ |
ul
I REBEEEARELCNSHAERTE. o
2, ARMARITIERIMITE, aI140° | 160° {TIEZE, =P

me R~ (mm)
AC 050 | AC 063 | AC 075 | AC 090 [AC 100 | AC 115 | AC 125 | AC 145 [ AC 160 | AC 190 [AC 210 [ AC 240 [ AC 270 |[AC 300
IS0 flange| — FO3-F05 | FO5-FO7 - FO7-F10 - F07-10 - F10-12 - F14 - - -
A(120°) - 183 243.5 - 309 - 397 - 504 - 622 - - -
A(180°) - 225 305 - 385 - 498 - 630 - 755 - - -
B - 30 30.5 - 37.5 - 45 - 52 ~ 62.5 ~ ‘ ~
c - 20 20 - 20 - 30 - 30 _ 50 _ _ _
$D - 40 40 - 40 - 56 - 65 _ 80 _ _ _
E - 72 84.5 - 1 - 136 - 169 - 213 - - -
F - 85 102 - 127 - 157 - 19 - 245 - - -
G - 36 42.5 - 56 - 69.5 - 88 - 110 - - -
H - 47 52 - 67 - 82 - 99 - 112 - - -
I - 14.5 14.5 - 14.5 - 24.5 - 24.5 - 44.5 - - -
Jmim - 16 16 - 19 - 24 - 29 38
K - 11 17 - 17 - 27 - 27 _ 36 _ _ _
L - 80 80 - 80 - 80 - 80 _ 130 _ _ _
M - 30 30 - 30 - 30 - 30 - 30 - - -
N - 8 8 - 8 - 8 - 8 - 8 - - -
$ 01 - 50 50 - 70 - 70 - 102 - 140 - - -
%0 — — 70 - 102 - 102 - 125 - - - - -
P1 - 4-M6 4-M6 - 4-M8 - 4-M8 - 4-M10 - 4-M16 - - -
P - - 4-M8 - 4-M10 - 4-M10 - 4M12 _ - _ N N
) - 14 17 - 22 - 27 - 27 36
OR - - - - - - - - - _ - _ _ _
S - —_ - —_ - _ - —_ —_ - —_ - - —_
T - —_ —_ —_ _ _ _ —_ —_ - — - - —
U — — — — — — — - - — - - - -
v - 24 24 - 24 - 24 - 24 - 24 - - -
W - 32 32 - 32 - 32 - 32 32
Y - M5X8 | M5X8 - M5X 8 - M5X 8 - M5X 8 M5X 8
z - 1/8" 1/8" - 1/4" - 1/4" - 1/4" 1/4"
2 %A AC050D AC063D | AC075D AC090D | AC100D | AC125D AC160 D AC200 D
E=TRE (%120, x180,/x120, x180,/x120, x180,|x120, x180,(x120, x180,(x120, x180, (X120, x180,|x120, x180,
B4R o (m) 50 50 63 63 75 75 85 85 | 100 100 | 125 125 | 160 160 | 200 20
1TIEIAT 1° FREE4EEL  [1/6turn1/6turnl/6turn1/6turn1/8turn1/6turnl/5turn1/Sturn1/5turn/5turn1/4turn1/4turnll/4turn1/4turnl /4turn 1/4turn
S| FEE SRR (L) 011 017] 02 1.29]039 056|063 09| 09 13| 19 28|39 57| 174 -
%TJ X [8] ;5 EL R AR (L 018 027|032 047061 08097 14| 1.4 2 29 42|62 88 |11.8 -
¥7 71 B i) S (Sec.) 028 031 ]03 039]03 047]05 0063|065 079 | 1.17 1.41 | 1.95 236|351 -
K M B 8] S(Sec.) |03 0329/03 047/05 063|065 079|091 110|115 1.8 |234 28|45 -
ANEE (K> 12 15| 2 25134 44|46 6 | 66 811123 154|246 205| 44  ~

(A HITH MR shERT B 2 TN &4 TS
(1) =R (2) 120° #0180° 17# (3) BEH/MHBER H4mmBE KB =2 AHQn 400L/min (4) EFHEH8mm
(5) T &S (6) SEE A5 5B (79.75Psi) (1) MITHI M
F: EHEERPUE— IS BHETE, HENBSRERE.
*120° #01180° TEMTHNMEMRLERETIEARR
K BrT120° #180° 1718, AETEMMITHM (W135° {T718) ARIBERIEHE.

11



RIB/ 25

ADESUN®

__Valvel
AT fEE IR R R
Sk - SR 7 8 LL A P B S Tk (R4 28

1% :0755-88837918 f£EH:0755-88835968
www. adesun. com  E—mail:sales@adesun.com

ADESUN ® % 7 4 570 g 17 4% 7 10 3 U T .

A T R 7 it 0 e e i, B AT B B A8 SO SR BOR S B ACR

U B R BER AL A S 2, U LS D e

OV-¥0€L'ON LVvD



	页面 1
	页面 2
	页面 3
	页面 4
	页面 5
	页面 6
	页面 7
	页面 8
	页面 9
	页面 10
	页面 11
	页面 12
	页面 13
	页面 14
	页面 15
	页面 16

